

Совет по СМИ Таджикистана поздравляет с международным днем солидарности журналистов

Совет по СМИ Таджикистана поздравляет таджикских журналистов с международным днем солидарности журналистов. Этот день был объявлен 8 сентября 1958 года четвертым Международным конгрессом журналистов в день памяти чешского журналиста антифашиста Юлиуса Фучика.

В распространенном поздравлении Совета по СМИ Таджикистана отмечается, что таджикские журналисты обязаны служить сохранению мира и стабильности в обществе, развитию демократизации, защите национальных и культурных ценностей, защищать свободу слова.

«Журналист не имеет права закрывать глаза на происходящие вокруг себя негативные события, создание культа личности в обществе, унижать честь и достоинство человека», - отмечается в поздравлении.

<http://news.tj/ru/news/sovet-po-smi-tadzhikistana-pozdravlyayet-s-mezhdunarodnym-dnem-solidarnosti-zhurnalistov>